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Texto I

Questão 46

Le 2e vers, "et le droit de chacun à tous les privilèges", a le même sens que:

(A) les hommes sont libres

(B) les hommes sont égaux

(C) les persones doivent être solidaires

(D) l'humanité  vit en bonheur permanent

Questão 47
"un monde différent renaîtra de ses cendres" (10e vers).

Dans ce vers, le poète présente le sentiment suivant:

(A) joie

(B) peur

(C) espoir

(D) désillusion

. . .
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Questão 48

"je regarde mourir ce siècle vieillissant" (9e vers).

Ce vers peut être récrit, sans changer son sens, de la façon suivante: je regarde mourir ce siècle qui ...

(A) vieillit

(B) a vieilli

(C) vieillira

(D) avait vieilli

Questão 49

Nos versos 13 e 14, o autor tem a intenção de:

(A) convidar

(B) protestar

(C) contestar

(D) questionar

Texto II

p. 38
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Questão 50

De acordo com a ênfase dada no texto, as relações estabelecidas entre o gerente e os clientes de Mistral Avenir
são caracterizadas por:

(A) interesse

(B) satisfação

(C) admiração

(D) solidariedade

Questão 51

No início, Mistral Avenir teve dificuldades em relação a:

(A) clientes

(B) habitantes

(C) autoridades

(D) empregados

Questão 52

La phrase "Il a fallu les remplacer."(lignes 42 et 43) signifie que:

(A) les employés ont été gardés

(B) les employés ont été substitués

(C) le nombre d'employés a été diminué

(D) le nombre d'employés a été augmenté

Questão 53

Actuellement, l'épicerie a des problèmes d'ordre:

(A) légal

(B) social

(C) financier

(D) immobilier

Questão 54

"Je les aide à remplir leurs papiers." (lignes 33 et 34).

Le pronom "les" remplace:

(A) achats

(B) clients

(C) rapports

(D) renseignements
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Questão 55

 "Enfin, dans cette cité ghetto ..." (lignes 25 à 28).

Le mot souligné a le même sens que:

(A) bref

(B) afin de

(C) lorsque

(D) cependant

Texto III

Questão 56

Esta carta tem como objetivo primordial:

(A) contestar uma informação

(B) apresentar um protesto

(C) contar um fato

(D) fazer um apelo
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Questão 57

O autor usa aspas nas palavras élus (linha 17) e représentativité  (linha 18).

Nesse contexto, tal procedimento indica:

(A) emprego de estrangeirismos

(B) citação de um artigo de jornal

(C) referência a uma carta anterior

(D) utilização de palavras de forma irônica

Questão 58

" (...) si chacun comprend qu'il possède une arme efficace avec son bulletin de vote ." (lignes 11 a 13).

Le mot souligné est utilisé dans le sens suivant:

(A) figuré

(B) propre

(C) littéraire

(D) argotique

Questão 59

"Le désintérêt et la lassitude, voire le dégoût de voter( ...)" (ligne 3).

Dans cette phrase, le mot "voire" a le même sens que:

(A) sauf

(B) jamais

(C) et même

(D) désormais

Questão 60

"(...) qui éliminent ceux qui n'ont pas recuelli suffisamment de voix au premier (...) " (lignes 14 a 21).

Le mot souligné a le même sens que:

(A) peu

(B) trop

(C) assez

(D) beaucoup


